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Р Е Ф Е Р А Т
 

ЗА ИЗБОР НА СОРАБОТНИК ЗА ОБЛАСТА ЗДРАВСТВЕН МЕНАЏМЕНТ 
НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ПРИ 

УНИВЕРЗИТЕТОТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ -ШТИП

Со Одлука број 0210-67/49 на Наставно-научниот совет на Економскиот факултет 
при Универзитетот „Гоце Делчев” - Штип, донесена на седницата одржана на 14.8.2008 
година, именувани сме за членови на Рецензентска комисија за избор на помлад асистент за 
областа основи на здравствен менаџмент, по распишаниот Kонкурс во дневните весници 
„Дневник” и „Лајм” од 17.4.2008 година. Комисијата е составена од тројца професори:

1. проф. д-р Трајче Мицески, претседател 
2. доц. д-р Ристо Фотов, член
3. доц. д-р Круме Николоски, член.
По разгледувањето на пријавите и доставената документација, врз основа на член 129 

од Законот за високото образование на Република Македонија, Рецензентската комисија го 
поднесува следниов

И З В Е Ш Т А Ј

На Конкурсот за избор на соработници од областа здравствен менаџмент се пријави 
само кандидатот Владимир Никола Калајџиевски. Врз основа на пријавата и останатите 
приложени документи кои ги достави кандидатот, според Конкурсот, Рецензентската 
комисија го констатира следново.

Биографски податоци
Кандидатот Владимир Никола Калајџиевски е роден на 18 декември 1981 година 

во Мостар, Република Босна и Херцеговина. Во 2005 година дипломира на Економскиот 
факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“, насока Менаџмент, со просечна 
оценка од 8,23. 

Во периодот јуни-септември 2007 година престојува во Осло, Норвешка, како 
практикант во маркетинг агенција за организирање на промотивни активности. 

Поседува компјутерски вештини: MS Offi ce (Word, Excel, Power Point, Аccess) In-
ternet и e-mail. Од странските јазици одлично го владее англискиот јазик и има основно 
познавање од францускиот јазик. 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

Комисијата констатира дека кандидатот Владимир Никола Калајџиевски ги исполнува 
одредбите од Законот за високото образование за избор во звање помлад асистент за 
областа основи на здравствен менаџмент. 

Од прегледот на изнесените биографски податоци за овој кандидат, може да се 
заклучи дека се работи за кандидат со соодветни квалификации коишто треба да ги има 
како помлад асистент по предметот Основи на здравствен менаџмент и сродни предмети 
кои се предвидени во студиските програми на Економски факултет во Штип.  

Имајќи го предвид гореизнесеното, Комисијата му предлага на Наставно-научниот 
совет на Економскиот факултет да го избере кандидатот Владимир Никола Калајџиевски 
во звање помлад асистент по предметот Основи на здравствен менаџмент.

Рецензентска комисија

Проф. д-р Трајче Мицески, претседател, с.р.

Доц. д-р Ристо Фотов, член, с.р.

Доц. д-р Круме Николоски, член, с.р.




